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Ботев постигна драматична победа с 2:1 над Берое в среща от 19-ия кръг на Елитната
юношеска група до 19 години. "Битката за Тракия" се игра на изкуствения терен на
базата на "канарчетата" в "Коматево".

      

Двата тима направиха интересен сблъсък, в който играта бе равностойна и имаше
положения и пред двете врати. По този начин "канарчетата" записаха трета поредна
домакинска победа с 2:1 от началото на пролетния дял.

  

Гостите от Стара Загора стартираха по-активно мача, като диктуваха случващото се в
първите минути. След няколко опасни атаки в 13-ата минута резултатът бе открит с
хубав удар от средна дистанция на играч в "зелено".

  

След лошото начало момчетата на Тодор Киселичков се активизираха и на свой ред
взеха инициативата. В 17-ата минута Георги Стайков стреля от границата на
наказателното поле, а вратарят на Берое отрази удара.

  

В заключителните 10 минути на първата част отново старозагорци бяха по-активни,
като редуваха атаки и по двата фланга, но не стигнаха до чисто положение. В 44-ата
минута Ангел Бастунов проби по левия фланг и след като навлезе в наказателното поле
пробва нещо средно между удар и подаване, но опитът му бе неуспешен и кълбото
излезе в аут.

 1 / 3



Ботев обърна Берое и взе "Битката за Тракия" при U19 (галерия)
Сряда, 14 Март 2018

  

След почивката пловдивчани заиграха далеч по-добре и това даде нужния разултат. В
55-ата минута Здравко Жилов шутира от 20 метра, а вратарят на "зелените" се намеси
добре и улови.

  

3 минути по-късно Димитър Калчев отправи удар към вратата на Берое, а топката се
спря в ръката на защитник и съдията отсъди дузпа за Ботев. Зад топката застана
Здравко Жилов и въпреки, че вратарят усети ъгъла на изпълнението, кълбото влетя
във вратата за 1:1.

  

В 65-ата минута центриране от свободен удар бе засечено с глава от Димитър Аврамов,
но над вратата. В 72-ата минута Георги Стайков отправи мощен удар, но след рикошет в
тялото на играч в "зелено" кълбото бе уловено от Иван Гошев.

  

В 74-ата минута играч в "жълто-черно" бе съборен в наказателното поле, но преди
нарушението бе маркирана засада. Само минута по-късно Ангел Бастунов направи
сериозен пропуск, след като бе изведен на чиста позиция и от 10-12 метра отправи
диагонален удар, минал покрай страничната греда.

  

Активната и настойчива игра на ботевистите даде ефект в 77-ата минута, когато
"канарчетата" стигнаха до пълния обрат. Мартин Татаров получи отлично подаване от
Ангел Бастунов и останал сам срещу вратаря отигра по най-добрия начин ситуацията и
прокара кълбото покрай стража за 2:1.

  

В последната минута на редовното време Татаров пробва удар от трудна позиция, който
бе уловен от вратаря. До края на срещата, въпреки даденото 4-минутно продължение,
гостите така и не стигнаха до нещо пред вратата на Стелиан Ангелов и "канарчетата"
взеха трите точки.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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ВИДЕОРЕПОРТАЖ ОТ ДВУБОЯ ВИЖТЕ В ПРИКАЧЕНИЯ КЛИП ИЛИ НА ТОЗИ ЛИНК.
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https://www.youtube.com/watch?v=xJ1eUWWH604&amp;feature=youtu.be

